



Postřizínský zpravodaj

srpen / září 2018

OHLÉDNUTÍ ZA MEMORIÁLEM FRANTIŠKA JANDY-SUKA

V sobotu dne 23. června jsme si připomněli na fotbalovém hřišti 140 let od narození Františka Jandy-Suka. Nejvýznamnějšího postřizínského rodáka a prvního českého olympijského medailisty, který v roce 1900 vybojoval na olympijských hrách v Paříži druhé místo v hodů diskem. Janda-Suk také jako první na světě použil hod diskem s otočkou, čímž výrazně ovlivnil celkový vývoj techniky u této disciplíny. Další zajímavosti o životě této významné sportovní legendy zazněly z úst jeho potomků a z poutavého vyprávění Františka Koláře z České olympijské akademie.

Sportovní klub Postřizín pro tento den vyměnil fotbalové dovednosti za radost z atletických disciplín. Každý si mohl vyzkoušet sprint na 60 metrů, skok do dálky a zejména hod diskem, a to pod dohledem a za pomoci studentů Fakulty tělesné výchovy a sportu. Čestným hostem memoriálu byl mistr republiky a účastník Mistrovství Evropy v hodů diskem Tomáš Voňavka, který svým prvním hodem pokořil vzdálenost olympijského hodu Františka Jandy-Suka. Na závěr sportovního odpoledne se též ujal předání cen nejlepším amatérským atletům Postřizína.

„Naším cílem bylo představit co nejširší veřejnosti osobnost a historický odkaz Františka Jandy-Suka“ uvádí Libor Pavlačka, člen výkonného výboru sportovního klubu. Připomenout jeho oddanost sportu, která by měla být, jako poznamenal předseda sportovního klubu Michal Rožek „příkladem pro budoucí generace nejen našich malých sportovců“. Velmi nás potěšilo, že Františku Jandovi-Sukovi byl věnován živý vstup na Českém rozhlasu a na akci se přijeli podívat reportéři České televize. Záštitu nad pořádáním akci převzal Český olympijský výbor. Protože akce měla být oslavou čisté radosti ze sportu, si velmi

vážíme, že naše pozvání přijali a své dovednosti nám přišli ukázat členové oddílu moderní pětiboje a ragby klubu z Kralup nad Vltavou. Neotřelou podívanou přineslo přátelské klání v touch ragby s členy našeho sportovního klubu.

Slavnostním okamžikem celá akce bylo odhalení pamětní desky Františka Jandy-Suka vedením naší obce. Pamětní deska bude instalována na rodném domě Františka Jandy-Suka v Postřizíně, a stane se tak trvalou připomínkou tohoto slavného rodáka. Součástí memoriálu byla výstava fotografií a předmětů patřících přímo panu Jandovi-Sukovi. Nejváženějším exponátem výstavy byl zapůjčený disk, se kterým František Janda-Suk házel.

Konec celé akce patřil hudebním kapelám, když postupně vystoupila kapela Adventures, kapela Crossband a držitel ceny Anděl kapela Zrní. Závěrem se sluší poděkovat za finanční podporu obci Postřizín, bez které by se nám nepodařilo memoriál uspořádat. Přál bych si, aby nezůstalo jen u jednoho ročníku memoriálu a aby si co nejvíce postřizíňáků vyzkoušelo, jaké to je házet diskem. Osobně mi bylo líto, že memoriál nenavštívilo více lidí, snad to bylo z důvodu špatného počasí či jiných okolností. Jak řekl Václav Černý „Co se týče našich názorů (...), můžeme ručit jen za jejich poctivost a čistotu, nikoliv za jejich neomylnost.“ Sportu zdar!

David Hozman
člen výkonného výboru
Sportovního klubu Postřizín



DĚTSKÝ DEN

V červnu proběhl tradiční dětský den. Bylo krásné počasí. Pozvali jsme opět spolek Hu-Sou, který vystoupil s interaktivním pásmem, písničkami a pohádkou. Děti měly možnost vyskotačit se na nafukovací lezecké stěně, skákačím hradu a kdo chtěl, mohl si vyrobit obrázek metodou "pískování." Sportovci připravili dobré občersvení a pro malé účastníky byly nachystány jednoduché soutěže na fotbalovém hřišti. Největší fronta byla u šikovných slečen, které malovaly dětem na obličej.



-oú-

ŠERPOVÁNÍ BUDOUCÍCH PRVNÁČKŮ V MŠ

I letos naše Mateřská škola ošerpovala budoucí prvňáčky. Akce probíhala 15. 6. 2018 na fotbalovém hřišti. Všechny děti se náležitě vyšňořily a celou akci si radostně užily. Gratulujeme a přejeme hodně úspěchů v nastávajícím školním roce 2018/2019.



GULÁŠFEST

Od rána bylo krásné počasí. Slunce se dralo přes malé mraky, stánky byly připraveny, stoly byly na svém místě, stánek s Postřížínskou buchtou nazdoben. Zbývalo už jen přivítat soutěžící a pekařky. Celá akce letošního Gulášfestu 2018 byla odstartována v 9:30. Přihlásilo se 9 týmů - 6 vařilo na ohni, 3 na plynu nebo elektrickém vařiči. Týmy byly velmi různorodé - Vinotéka Odolena Voda, Podviniční, Sparta tým, DMD Postřížínští Broučci, Skoti, Trepníci a další. Atmosféra vládla velmi uvolněná a přátelská, všichni se mezi sebou bavili a užívali si soutěžního kuchařského ducha. Buchet se nám sešel celý tucet. Pekařky se letos "pochlapily" a pekly o 106. Krásné a načančané zákusky během hodinky zaplnily stánek s Postřížínskou buchtou. Limit na vaření gulášů byl stanoven na 4 hodiny čistého času. Program byl skvěle naplánovaný - nejdříve vystoupení kouzelníka "Magic Rajdl" a následně vystoupení kapel SO FINE, Banditi di Spups a The FRIBBLES. Bylo to báječné představení muzikantů a lidí - všichni "festáci" trsali jako o život a za všechny snad mohu říct, že to byl zatím nejlepší ročník Gulášfestu. Zklamal nás přístup sportovců, kteří podcenili výdej piva a jiných nápojů. Fronta se táhla až na terasu, obsluha se snažila ale tempo vypitých "pohárků" se jednoduše ve dvou lidech zvládnout nedalo. Děkujeme všem, kteří soutěžili, pomáhali, zajistili pivo a víno z Vinotéky Odolena Voda, díky těm všem, kteří organizovali, zařizovali, sháněli, domlouvali a byli tam s námi. Díky Vám všem.



ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ZE DNE 20. 6. 2018

- 1/3/2018 - schvaluje zapisovatelem zápisu z dnešního zasedání paní Moniku Kyselovou.
2/3/2018 - schvaluje ověřovatele zápisu z dnešního zasedání: Jindřicha Neumanna, Mgr. Miroslava Juráka
3/3/2018 - schvaluje navržený program dnešního zasedání zastupitelstva obce včetně změn.
4/3/2018 - schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2018.
5/3/2018 - schvaluje firmu T-projekt s.r.o. jako vítěze výběrového řízení na zpracovatele projektové dokumentace a autorského dozoru na opravu polní cesty mezi obcí Postřizín a Kozomín na pozemku p. č. 323 v k. ú. Postřizín. A pověřuje vedení obce jednáním o uzavření smlouvy o dílo s touto firmou.
6/3/2018 - schvaluje účetní závěrku obce Postřizín za rok 2017.
7/3/2018 - schvaluje závěrečný účet obce Postřizín za rok 2017 s výhradami, na základě nichž přijme opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků.
8/3/2018 - schvaluje rozdělení hospodářského výsledku z doplňkové činnosti mateřské školy Postřizín za rok 2017.
9/3/2018 - schvaluje 9 členů zastupitelstva obce Postřizín pro volby do zastupitelstev obcí konaných v roce 2018.
10/3/2018 - bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2017 a schvaluje plnění jednotlivých nedostatků, které jsou přílohou č. 5.
11/3/2018 - schvaluje usnesení z jednání zastupitelstva.



Akční Nabídka

Internet ZDARMA!
po dobu 3 měsíců při přechodu do jiného poskytovatele

Instalace ZDARMA!
u vybraných tarifů

Nové AC tarify
s rychlostí až 60 Mbps ve vybraných lokalitách

Cena od 199 Kč

Připojen.cz
s námi je internet hračka

INTERNET • TELEVIZE • SERVIS POČÍTAČŮ info@pripojen.cz 604 130 991

Ceny jsou včetně DPH

Postřizínský zpravodaj,
3/2018, ČTVRTLETNÍK (Postřizín, 8. 9. 2018)
registrováno MK ČR E 19961
Adresa redakce:
Obecní úřad Postřizín, Pražská 42, Postřizín 250 70.
IČ: 002240621

NEJVĚTŠÍ ČTENÁŘ POSTŘÍŽÍNA VE ŠKOLNÍM ROCE 2017/2018

Letos jsme ve školním roce 2017/2018 vyhlásili soutěž o největšího čtenáře. Potěšilo nás, kolik dětí se přihlásilo. Nehodnotili jsme jen počet přečtených knih zapůjčených z naší knihovny, ale i čtenářský deník a jeho zpracování. Děti dostaly čtenářské deníky v knihovně a soutěž o ceny mohla začít. Hlásit se mohly všechny věkové kategorie. Měli jsme speciální cenu pro nejmenšího čtenáře. Děti odevzdaly před začátkem prázdnin krásné čtenářské deníky, bylo těžké se rozhodnout, komu cenu udělit. Doufáme, že příští rok se zúčastní mnohem víc malých postřížínských čtenářů. Děti, odložte tablety, mobily a pojděte s námi číst!!!

Velkoobjemový kontejner FCC Regios, a.s.
DNE: 17. 11. 2018
OD: 7:30 - 10:30
KDE: u obchodu

- zářivky a výbojky
- autobaterie a monočlánky
- vyjeté oleje a použité olejové filtry
- použité fritovací oleje
- barvy a laky, včetně obalů
- kyseliny, rozpouštědla, čističe a další domácí chemie
- nádobky od sprejů
- staré a nepotřebné léky
- lednice
- TV, PC

Váš osobní realitní makléř



**Bude mi velkou ctí Vám pomoci
s prodejem nemovitosti nebo
s hledáním nového domova**

Vilma Daničková
M +420 730 598 293
E vilma.danicikova@re-max.cz
FB facebook.com/vilmareality/
www.vilmadanickova.cz
www.re-max.cz/home



Realitní služby, jaké si přejete

RE/MAX
Home

